

Молитвы и Обетования,
для восстановления
«Духовных Развалин»!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что хотя Ты сказал нам: “Испытайте самих себя, в вере ли вы” (2 Кор. 13:5),

Ты также призвал нас на Свою сторону для исцеления! Ты излил все небеса в одном даре - ИИСУСЕ! И Он пришел бы на землю только ради меня!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты призвал нас быть восстановителями развалин. Но как мы можем стоять в проломе за других, когда в нашей жизни так много брешей? Пожалуйста, научи нас через Твое Слово стать духовно стойкими, чтобы мы могли поддерживать других, духовно слабых!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты обещаешь исцелить меня от моих ран. Помести Твое Слово в мое сердце, Господь! Покажи мне, как я обесчестил Тебя, людей, которых я ранил, и грехи, в которых я должен признаться. Исцели меня и веди меня по пути вечному!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что в Своем Слове Ты дал инструменты для победы. Помогни мне устоять и облечься во всеоружие Божие (Ефесянам 6). Помогни мне быть победителем в моих мыслях, в моих словах, в моих отношениях, в том, что я ем, в том, как я трачу свое время и деньги, на работе, и даже втайне, когда никто меня не видит, кроме Тебя!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты дал мне так много удивительных обетований в Твоем Слове. Научи меня твердо стоять в вере в этих обетованиях. Помогни мне не позволять моим чувствам диктовать мою веру, но взирать только на Твое Слово, как это делал сотник (Луки 7: 7,9).

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты обещал не оставлять меня в одиночку сражаться в этих битвах. Напротив, Ты говоришь мне в Исх. 14:14: «Ибо Господь будет сражаться за Тебя». Я великий грешник, Господь, но я прославляю Тебя за то, что Ты великий Спаситель!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что мне нечем хвалиться, кроме крестом Христовым! Я желаю почтить Тебя, помоги мне помнить, что никакие добрые дела, которые я делаю, не принесут мне спасения (Ис. 64: 6). Я оправдываюсь только кровью Христа во всем, что делаю!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты можешь изменить мое сердце и подарить мне глубокую любовь к Тебе, Твоему Слову и небесным ценностям. Спасибо за то, что Ты можешь удержать меня от падения! Но если я упаду, Ты не отбросишь меня в сторону, но снова откроешь Твои любящие объятия и поможешь мне попробовать еще раз!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то, что Ты можешь восстановить то, что уничтожил враг. То зло, которое он умышлял, Ты можешь обратиться в добро (Быт. 50:20). Ты восстанавливаешь мечты, жизнь, надежды, духовную силу, которые мы считали утраченными! Слава Тебе за то, что Ты снова сделал меня сильным!

Духовные Развалины — lb

“И застроятся потомками твоими пустыни вековые: ты восстановишь основания многих поколений, и будут называть тебя **восстановителем развалин, возобновителем путей для населения**”.
Ис. 58:12

“Бдительностью и молитвой служитель способен обратить свои слабости в силу. Через благодать Христову человек может обрести нравственную стойкость, силу воли и непоколебимость устремлений. В этой благодати – сила, позволяющая ему возвыситься над прельстительными, ослепляющими искушениями сатаны и стать верным посвященным христианином”.
Служители евангелия, с. 126

“Испытай меня, Боже, и узнай сердце мое; испытай меня и узнай помышления мои; и зри, не на опасном ли я пути, и направь меня на путь вечный”.
Пс. 138:23,24

“Тогда придите – и рассудим, говорит Господь. Если будут грехи ваши, как багряное, - как снег убелю; если будут красны, как пурпур, - как волну убелю.”
Ис. 1:18

“... и исцелю тебя от ран твоих, говорит Господь...”.
Иер. 30:17

“Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды”.
1Ин.1:9

“Которым дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них соделались причастниками Божеского естества, удалившись от господствующего в мире растления похотью”.
2Пет. 1:4

“Нужно, чтобы душа была надежно защищена молитвой и изучением Священного Писания. Вооружившись этим оружием, Иисус встретился с нашим коварным врагом на поле битвы и одолел его. Мы тоже можем побеждать Его силой ...” *Наше Высшее Призвание, с. 330*

“Всегда видел я пред собою Господа, ибо Он одесную меня; не поколеблюсь”.
Пс. 15:8

“Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом!”
1Кор. 15:57

“Ибо благодатью вы спасены через веру, и сие не от вас, Божий дар: не от дел, чтобы никто не хвалился. Ибо мы – Его творение, созданы во Христе иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять”.
Ефес. 2:8-10

“Они будут бороться со сверхъестественными силами, но и помощь им обещана тоже сверхъестественная. Все небожители входят в это воинство. Среди них также и Тот, Кто превыше ангелов. Святой Дух, представитель Вождя воинства Господня, нисходит, чтобы руководить борьбой. У нас может быть много недостатков, наши грехи и ошибки могут быть вопиющими, но благодать Божья даруется всем, кто ищет ее с искренним раскаянием. Уповающим на Бога даруется вся сила Всемогущего”.
Желание Веков, с. 352

“И воздам вам за те годы, которые пожирала саранча, черви, жуки и гусеница, великое войско Мое, которое послал Я на вас. И до сытости будете есть и насыщаться и славить имя Господа Бога вашего, Который дивное соделал с вами, и не посрамится народ Мой во веки”.
Иоиль 2:25,26

“И обрежет Господь, Бог твой, сердце твоё и сердце потомства твоего, чтобы ты любил Господа, Бога твоего, от всего сердца твоего и от всей души твоей, дабы жить тебе”.
Втор. 30:6

“Могущему же соблюсти вас от падения и поставить пред славою Своею непорочными в радости”.
Иуды 1:24

